       
Приложение к положению о комплектовании
 МБДОУ
        3.16. В МБДОУ дети принимаются согласно очередности и при наличии свободных мест. 

        3.17. В первоочередном либо внеочередном порядке в МБДОУ принимаются дети в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации. Правила приема вышеназванных воспитанников осуществляется при наличии соответствующих документов подтверждающих наличие льгот. 


В первоочередном порядке принимаются:
- дети из многодетных семей, имеющие трёх и более несовершеннолетних детей;

 - дети военнослужащих  (проходящих военную службу по контракту или по призыву);

 - дети военнослужащих уволенных с военной службы;

 - дети – инвалиды (дети с ограниченными возможностями здоровья) на основании медицинского заключения и при наличии необходимых условий для осуществления воспитательно-образовательного процесса и дети, один из родителей которых является инвалидом;


 - дети одиноких родителей; 


- дети одиноких матерей, матерей и отцов, получающих пенсии на детей по случаю потери кормильца; 

 -  дети сотрудников полиции; 

- дети сотрудников полиции, погибших (умерших) вследствие увечья или иного повреждения здоровья, полученных в связи с выполнением служебных обязанностей;

- дети сотрудников полиции, умерших вследствие заболевания, полученного в период прохождения службы в полиции;

- дети гражданина РФ, уволенного со службы в полиции вследствие увечья или иного повреждения здоровья, полученных в связи с выполнением служебных обязанностей и исключивших возможность дальнейшего прохождения службы в полиции;

- дети гражданина РФ, умершего в течение одного года после увольнения со службы в полиции вследствие увечья или иного повреждения здоровья, полученных в связи с выполнением служебных обязанностей либо вследствие заболевания, полученного в период прохождения службы в полиции, исключивших возможность дальнейшего прохождения службы в полиции;


- дети, находящиеся (находившиеся) на иждивении сотрудника полиции, гражданина РФ, указанных в пунктах выше;


-дети, сотрудников проходящих службу в учреждениях и органах уголовно-исполнительной системы, федеральной противопожарной службе Государственной противопожарной службы, органов по контролю за оборотом наркотических средств и психотропных веществ, таможенных органов Российской Федерации;

             -дети сотрудников;
- дети сотрудников, погибших (умерших) вследствие увечья или иного повреждения здоровья, полученных в связи с выполнением служебных обязанностей;

- дети сотрудников, умерших вследствие заболевания, полученного в период прохождения службы в учреждениях и органах;

- дети гражданина РФ, уволенного со службы в учреждениях и органах вследствие увечья или иного повреждения здоровья, полученных в связи с выполнением служебных обязанностей и исключивших возможность дальнейшего прохождения службы в учреждениях и органах;

- дети гражданина РФ, умершего в течение одного года после увольнения со службы в учреждениях и органах вследствие увечья или иного повреждения здоровья, полученных в связи с выполнением служебных обязанностей либо вследствие заболевания, полученного в период прохождения службы в учреждениях и органах, исключивших возможность дальнейшего прохождения службы в учреждениях и органах;


- дети, находящиеся (находившиеся) на иждивении сотрудника, гражданина РФ, указанных в пунктах выше.
 Во внеочередном порядке в МБДОУ принимаются: 

-  дети судей; 
-  дети прокурорских работников (прокурор, помощник прокурора);
- дети сотрудников Следственного комитета;
- дети граждан, подвергшихся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС;
- дети погибших (пропавших без вести), умерших, ставших инвалидами сотрудников и военнослужащих проходивших военную службу по контракту, участвовавших в контртеррористических операциях и обеспечивавших правопорядок и общественную безопасность на территории  Северо-Кавказского региона Российской Федерации;
- дети погибших (попавших без вести), умерших, ставших инвалидами военнослужащих и сотрудников федеральных  органов исполнительной власти, участвовавших в выполнении задач по обеспечению безопасности и защите граждан Российской Федерации, проживающих на территориях Южной Осетии и Абхазии;
- дети военнослужащих и сотрудников органов внутренних дел, Государственной противопожарной службы, уголовно-исполнительной системы, непосредственно участвовавших в борьбе с терроризмом на территории Республики Дагестан и погибших (попавших без вести), умерших, ставших инвалидами в связи с выполнением служебных обязанностей.
